
 

Συγχρηματοδοτήθηκε κατά 70% από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και κατά 30% από το Ελληνικό 
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ΕΣΠΑ-ΕΠΑΝ ΙΙ 2007-2013 

 

Δελτίο Τύπου-Για άμεση δημοσίευση 
 

Το Ε.Κ. Αθηνά δίνει και φέτος το παρόν στο "Φεστιβάλ Επιστήμης και Τεχνολογίας 2008". 
 
Ημερομηνία: 26/11/2008 
 
Το Ερευνητικό Κέντρο Αθηνά συμμετέχει και φέτος δυναμικά στο Φεστιβάλ Επιστήμης και Τεχνολογίας που οργανώνει 
η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας, στο Ζάππειο Μέγαρο. Στο πλαίσιο αυτό το Κέντρο θα επιδείξει τα 
σημαντικότερα ερευνητικά και αναπτυξιακά επιτεύγματα των Ινστιτούτων και των Μονάδων του. 
 
 Από την Πέμπτη 27 Νοεμβρίου έως τις 3 Δεκεμβρίου οι άνθρωποι του Ε.Κ. Αθηνά θα υποδέχονται στο περίπτερο του 
Κέντρου τους επισκέπτες της έκθεσης για να τους ξεναγήσουν στο κόσμο της ψηφιακής τεχνολογίας.Οι επισκέπτες θα 
έχουν την δυνατότητα να πειραματιστούν με τα προϊόντα του Ε.Κ. Αθηνά καθώς επίσης να ενημερωθούν για τις 
τεχνολογίες που διαρκώς αναπτύσσει το Κέντρο και να ανταλλάξουν απόψεις με το ερευνητικό προσωπικό.  
 
      Επιπλέον, στις παράλληλες εκδηλώσεις που διοργανώνονται, το ΕΚ Αθηνά  έχει προγραμματίσει  

 
«Ειδικές ψηφιακές συναντήσεις για μικρούς και μεγάλους». 

 
 Εργαστήρι ζωγραφικής για παιδιά-Τα παιδιά ζωγραφίζουν την τεχνολογία 

 
Σάββατο 29/11 στις 18:00 

               
           
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                       
                                                                                       Ζωγραφικός πίνακας “Chat” της Ισμήνης Μπονάτσου 
 

 Παρουσίαση της εταιρείας Innoetics, τεχνοβλαστού του Ε.Κ. Αθηνά | Τεχνολογίες σύνθεσης φωνής 
 

Τρίτη 2/12 και ώρα 17:30 . 
      

Σε διαφορετικό κλίμα, θα γίνει στον ίδιο χώρο παρουσίαση των δράσεων του τεχνοβλαστού  του ΕΚ Αθηνά,που 
θα παρουσιάσει καινοτόμες εφαρμογές και λύσεις που έχει αναπτύξει και προσφέρει με βάση τις ώριμες 
φωνητικές τεχνολογίες που διαθέτει.Εφαρμογές και λύσεις που σκοπό έχουν την πιο χρηστική, δημιουργική και 
αποδοτική αλληλεπίδραση του χρήστη με το περιεχόμενο.  

 
                             Οι πύλες της ψηφιακής τεχνολογίας ανοίγουν και φέτος στο Ζάππειο.  

Σας περιμένουμε όλους εκεί! 

Ειδική εκδήλωση για τους μικρούς μας φίλους. 

Σε ειδικό χώρο του Ζαππείου που θα μετατραπεί σε εργαστήρι 

ζωγραφικής  τα παιδιά επιλέγουν χρώματα και υλικά και 

ζωγραφίζουν το παρόν και το μέλλον της τεχνολογίας με τον 

δικό τους μοναδικό τρόπο. 

 

 

Την επιμέλεια της εκδήλωσης  θα έχει 

η ζωγράφος Τέση Σπηλιώτη. 


